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Кина, Бразил и друге економије заслужне за глобални опоравак, због високе стопе
привредног раста, ризикују већу инфлацију, изјавио први заменик директора ММФ-а
Џон Липски. Стопа еконоског раста не сме бити виша од 7 одсто, оцењују у Фонду.

  

Економије у наглом успону, које су биле главни покретач глобалног опоравка, можда
јачају сувише брзо, што није добро по њих, с обзиром на то да се повећавају инфлаторни
притисци, изјавио је први заменик директора Међународног монетарног фонда Џон
Липски.

  

Кина, Бразил и друге економије у брзом успону настоје да сузбију инфлацију и уведу
контролу над обилним приливом инвестиција. ММФ већ месецима упозорава на ризике
од ценовних притисака у тим земљама, али коментар Липског говори о повећаној
забринутости Фонда.

  

Липски је у интервјуу за Ројтерс рекао да раст економија у успону од 6,5 до седам одсто
представља углавном горњи лимит њиховог капацитета и указао на то да се појављују
први знаци прегревања.

  

"За економије у успону, хлађење раста ће без наношења веће штете глобалној
економији, захтевати извесне деликатне маневре", указао је Липски.

  

Кина је сузбијање инфлације поставила ове године као приоритет.

  

Балансирање нивоа привредног раста

  

Специјални саветник извршног директора ММФ-а Џу Мин оценио је да прегревање
кинеске економије забрињава и да је неопходно успоравање економског раста.
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Бразил и неке друге економије у успону подигле су порезе на стране инвестиције или
повећале захтеве за нивое обавезних резерви банака, како би успориле прилив
инвестиционог новца и отклониле инфлаторне притиске.

  

Липски је оценио да су те контроле токова капитала можда понекад неопходне и
корисне, али је указао да су те мере само неке од осталих метода, као што су
прилагођавање валутних курсева и монетарне или фискалне мере које треба да добију
предност.

  

У самом ММФ-у, у току је дебата о томе када и како треба користити контролу капитала.

  

"Боље је отпочети разговоре о доношењу извесних потенцијалних смерница или правила
о томе како најисправније поступити да нека земља, за коју се учини да делује на своју
руку у сопственим интересима, не би стварала проблеме широј глобалној економији или
својим суседима, него оставити свакој појединачној земљи да сама одлучује како ће
реаговати", закључио је Липски.

  

(РТС)
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